

## **Califican al Colegio de Graduados Sociales de «referente» en la provincia de Huelva**

HUELVA.- Los actos conmemorativos del 25 aniversario del Colegio de Graduados Sociales de Huelva finalizaron el pasado sábado con una cena de gala en la que el presidente del Consejo General de Graduados Sociales, Javier San Martín, hizo entrega de la insignia de oro al anterior presidente, José Carranza, un reconocimiento concedido por el Consejo General de Graduados Sociales a petición del colegio onubense.

La actual junta de gobierno quiso hacer un reconocimiento a los miembros de juntas anteriores por la inestimable labor realizada a lo largo de estos últimos 25 años en los que se ha escrito el primer capítulo de la historia de este ilustre organismo.

El colegio informó de que, además de Javier San Martín, la cena también contó con la presencia del presidente de la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, Antonio Reinoso; el delegado de Empleo, Juan Márquez; el delegado de Justicia, Darío Canterla; el diputado Manuel Alfonso Jiménez; y la presidenta del Colegio de Graduados Sociales de Huelva, Dolores Bejarano, además de un numeroso público perteneciente al colegio.

Los presidentes de los colegios de Córdoba y Sevilla, Daniel Ojeda y Rafael Hidalgo, respectivamente, hicieron entrega de una ofrenda a Bejarano en agradecimiento por la invitación «a una celebración tan especial como la conmemoración de los 25 años de vida de esta institución».

Cada una de las personalidades presentes, así como los galardonados, dedicaron palabras de ánimo y de gratitud a la labor realizada por el colegio y por los graduados sociales durante estos 25 años en los que este organismo se ha convertido en un «referente para el resto de colegios profesionales de la provincia».